
 

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however 
those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European 
Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). 
Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them. 

 

Επεισόδιο 

7  ΙΤΑΛΙΑ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΤΟ ΙΔΑΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΣΤΡΟ! ΜΙΑ ΠΛΗΡΗΣ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΜΑΖΙ ΜΑΣ, ΝΕΟΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ! 
 
Γεια σε όλους και καλώς ήρθατε ξανά στο Podcast μας! 
 
Σήμερα σας ταξιδεύουμε στην επαυξημένη πραγματικότητα και τη ζωντανή ιστορία, όπως την 
φαντάστηκε μια ομάδα φανταστικών κατασκευαστών πέμπτης δημοτικού! 
 
Ετοιμαστείτε να δείτε κάστρα που δεν είναι απλώς τείχη, αλλά ένα μείγμα τεχνολογίας, μεσαιωνικής 
διασκέδασης και απόλυτης χαλάρωσης! Πάμε! 
 
Πρώτα απ 'όλα: το ιδανικό κάστρο είναι ανοιχτό σε όλους! 
 
Στην είσοδο, υπάρχει μια μεγάλη καφέ πύλη, με δύο αναρριχώμενα φυτά και μικρά λουλούδια. 
 
Για εύκολη είσοδο, υπάρχει μια μεγάλη πορτοκαλί ράμπα και μια κόκκινη σκάλα. 
 
Υπάρχουν επίσης ανελκυστήρες και πλήρως προσβάσιμες διαδρομές, συμπεριλαμβανομένων 



 

μονοπατιών Braille. 
 
Και υπάρχουν πάντα διαθέσιμοι οδηγοί και προσωπικό υποστήριξης. 
 
Έτσι, εξαιρετικά εύκολη πρόσβαση και ένα φιλόξενο, καταπράσινο περιβάλλον! 
 
Εδώ, η ιστορία συναντά τη διασκέδαση! 
 
Υπάρχει ένα εικονικό δωμάτιο με ακουστικά και τηλεοράσεις για να ζήσετε το παρελθόν. 
 
Και για τους λάτρεις: 
Μια βιβλιοθήκη γεμάτη manga, βιβλία και λεξικά κάθε είδους. 
 
Για να ξαναζήσετε τον Μεσαίωνα: 
Δωμάτια για εργαστήρια. 
Επιτραπέζια παιχνίδια με μεσαιωνικό θέμα. 
Μια μεγάλη κοινόχρηστη αίθουσα για συγκεντρώσεις, με τραπέζια παιχνιδιών και τζάκι. 
Και τα υπνοδωμάτια είναι επιπλωμένα όπως ακριβώς τον Μεσαίωνα. 
 
Τώρα το κάστρο γίνεται μια περιπέτεια! 
Υπάρχουν ψηλοί πύργοι για εκπληκτική θέα και ένας πύργος με ένα γιγάντιο μάτι για να εντοπίζει 
άλλους! 
Υπάρχει ένας χώρος στην αυλή για τουρνουά. 
Και για όσους αναζητούν συγκινήσεις: 
Φαντασματικές εκδηλώσεις που σχετίζονται με τους θρύλους του κάστρου. 
Μια αίθουσα τρόμου με τρομακτικό κινηματογράφο, φάρσες και έναν «θάλαμο βασανιστηρίων» για 
selfies—αλλά φυσικά, όλα είναι ψεύτικα! 
 
Υπάρχει επίσης ένα δωμάτιο όπλων προσβάσιμο σε όλους, με ένα στοιχειωμένο σπίτι που, όπως 
αποδεικνύεται, δεν είναι και τόσο τρομακτικό! 
 
Αλλά το καλύτερο παιχνίδι είναι το "Μάντεψε το Αντικείμενο"! 
Πρέπει να μαντέψετε τι υπάρχει μέσα σε ένα γιγάντιο κουτί. 
 
Τώρα ήρθε η ώρα να χαλαρώσετε. Ας πάμε στην αίθουσα χαλάρωσης! 
 
Εδώ μπορείτε να κάνετε οποιοδήποτε είδος μασάζ. 
 
Μπορείτε να παρακολουθήσετε οποιαδήποτε ταινία θέλετε και να ακούσετε μουσική χωρίς να 
αγγίξετε τίποτα: απλώς μιλήστε. 
Υπάρχει επίσης ένα άλλο δωμάτιο με καρέκλα μασάζ και ένα κρεβάτι με σεντόνια που αλλάζουν 
μαγικά. 



 

Όταν βγείτε έξω, η φύση σας περιμένει. 
Ένα κάστρο περιτριγυρισμένο από πράσινο και ζώα. 
Μια πισίνα στην ταράτσα μήκους 40 μέτρων. 
Και ένα μικρό γκαζόν για τη φροντίδα των φυτών. 
 
Είδαμε ένα πραγματικά ιδανικό κάστρο: 
από το άνετο σαλόνι με έναν μακρύ, μαλακό καναπέ, μέχρι τη μεγάλη κουζίνα, μέχρι τις εκδηλώσεις 
με ψεύτικες μάχες όπου ντύνεστε. 
 
Και δεν μπορούμε να φύγουμε χωρίς να πάρουμε σπίτι μερικές αναμνήσεις! Υπάρχει ένα κατάστημα 
όπου μπορείτε να αγοράσετε αναμνηστικά! 
Εμείς, οι αρχιτέκτονες της πέμπτης τάξης, σας ευχαριστούμε που ονειρευτήκατε μαζί μας το μωβ και 
μπλε κάστρο μας, φτιαγμένο από φαντασία και συμπερίληψη. 
 
Τα λέμε στο επόμενο έργο! 


